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vstřícnost a v neposlední řadě městu Řevnice za poskytnutý 
grant. 

Bude-li nadále zájem (a zde moc prosím o zpětnou vazbu), 
pro příští rok chystám dalších 10 koncertů. 31. ledna nový cyk-
lus zahájí Wind Quintet s hercem Janem Čenským, v únoru se 
doufám dočkáme kapely minus123minut nebo JazzQ Marti-
na Kratochvíla, 20. března se pro velký úspěch vrací Radůza, 
14. dubna to budou téměř místní SKETY. Vstupenky na Wind 
Q, Radůzu a Skety už jsou v předprodeji. V září se moc těším 
na úžasný projekt PLANETY, dále jednám s Karlem Plíhalem 
a ráda bych pozvala MIG 21, Zuzanu Dumkovou, Prime Time 
Voice a Lanugo. Letošní cyklus byl i přes příspěvek obce z eko-
nomického hlediska propadák. Ale říkám si, že kultura není 
byznys (a pokleslý šoubyznys tu provozovat nehodlám), a tedy 
ráda jdu ve šlépějích svých předků, kteří vždy byli mecenáši 
kulturního života v Řevnicích. Ale co je moc, to je moc, a tak 
volám o pomoc, protože abych byla aspoň na nule (a to nepo-
čítám svou časovou a energetickou investici a výdaje jako ben-
zin, telefon atp.), potřebovala bych v průměru na každý kon-
cert příspěvek ne 1920 Kč, jak tomu bylo letos z grantu obce, 
ale minimálně dvojnásobek. Nějaký nápad? 

O všech minulých i následujících koncertech se můžete do-
číst na mých stránkách www.pa-intermedia.com nebo na face-
booku. HUDBA-SLUŽBA-JAZZU MÍR! Lucie Kukulová,

Řevnická malířka vystavuje 
v jižních Čechách
Výjimečnou výstavu akademické malířky Ivy Fialové, která žije 
a tvoří v Řevnicích, a grafika Pavla Beneše můžete až do Vánoc 
navštívit v Jihočeském kraji. Do 22. 12. je k vidění ve Špejcha-
ru Želeč. Tato výstava je svým rozsahem a kvalitou výjimečná. 
Umělkyně zde vystavuje na 70 nových i starších olejomaleb a 
akrylů. Pozoruhodné jsou rovněž její sochy, které vytvořila v 
posledních letech v ateliérech Střední uměleckoprůmyslové 
školy v Bechyni. Ve svém ateliéru se Iva věnuje rovněž peda-
gogické činnosti. Připravila úspěšně mnohé žáky ke studiu na 
školách s výtvarným zaměřením. 

Na youtubery se těší Plzeň, Most, 
Písek, Příbram a Řevnice
Turné CineTube zavítá také letos do řevnického kina, a to po 
Plzni, Mostu, Písku a Příbrami. Tradiční youtuberská akce vy-
pukne v Kině Řevnice v neděli 16. 12. v 17 hodin. Můžete se 
těšit na nabitý tříhodinový program, bonusová videa na vel-
kém plátně v kině a samozřejmě setkání s youtubery. CineTu-
be se koná od roku 2014 a má za sebou už přes 120 projekcí! 
Více informací a předprodej vstupenek na www.cinetube.yt 
nebo na facebooku.

Nejlepší taekwondisté 
trénují i v Řevnicích
Největší škole taekwon-do ITF Ge-Baek Hosin Sool, jejíž borci 
trénují i v řevnické sokolovně, se podařilo vyhrát mistrovství 
republiky a získat tak titul nejúspěšnější školy České repub-
liky, a to již poněkolikáté za sebou. Na podzim se kromě mis-
trovství konalo i finále závodů Středisek talentované mládeže 

ve sportovním centru ČUS Nymburk. Středisko STM Praha 2, 
jehož je škola součástí, zde své první místo vybojovalo s po-
čtem 54 zlatých medailí, závodilo za něj celkem 86 závodníků. 
Mistrovství ČR se v listopadu uskutečnilo v Brně. Dohroma-
dy zde soutěžilo 28 škol s 327 závodníky, z nichž bylo opět 86 
jednotlivců členy naší školy. Nakonec se nám podařilo získat 
30 zlatých, 19 stříbrných a 41 bronzových medailí, čímž jsme 
se stali s předstihem opět nejúspěšnějšími. Chcete si zacvičit i 
vy? Setkat se s vítězi a třeba si jednou rovněž zazávodit? Při-
hlásit se můžete kdykoliv během celého roku! Neváhejte a při-
jďte za námi každé úterý od 17.00 do sokolovny města Řevni-
ce, Opletalova 89, pod vedením Radka Záhejského, tel.: +420 
736 222 675. Pro bližší informace navštivte náš web na tkd.cz. 
Nebojte se, stačí přijít.

„Tímto bychom zároveň chtěli poděkovat městu Řevnice za 
granty, jež jsme získali pro podporu naší školy,“ píše Katrin 
Dejlová.

Lesní slalom běžela i roční Zuzanka
Pouhý rok byl nejmladší účastnici letošního 43. ročníku Lesní-
ho slalomu Zuzance Krejcárkové. Naopak nejstarší závodník, 
šestašedesátiletý Petr Holý, si ve své kategorii doběhl pro 5. 
místo. Na start závodu, který tradičně pořádá SKI KLUB Řev-
nice, se první listopadovou sobotu postavilo celkem 41 účast-
níků.

V absolutním pořadí žen vyhrála Renata Kukačková před 
Anežkou Šedivou, Lídou Černou a Terezou Šedivou. V mužích 
zvítězil Pavel Knýbel před Petrem Čermákem a Janem Kukač-
kou. Kompletní výsledkovou listinu najdete na webu Ruchu.

Holky a kluci změří síly v ping-pongu
Klub českých turistů v Zadní Třebani pořádá juniorský turnaj 
v ping-pongu. Koná se v sobotu 15. prosince a určen je pro 
všechny holky a kluky z okolí. Prezence závodníků začíná ve 
12.30, samotné zápasy pak ve 13.00. Akce se koná v tamním 
Společenském domě.

Hřiště na Bandy cup je připravené
Přípravy na další ročník řevnického Bandy cupu začaly již v 
listopadu úpravou hřiště za vodou. Turnaj v pozemním ho-
keji s pořadovým číslem 28 bude odstartován v sobotu 5. 1. 
2019. „Vyzvali jsme kapitány všech týmů, aby potvrdili účast 
v turnaji do 20. prosince,“ uvedli za pořadatele hráči týmu 
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